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A. SUBIECTUL III – Varianta 027 (15 puncte) 

Rezolvaţi următoarea problemă: 
Un corp de masă kg2=m  este lansat în sus de-a lungul unui plan înclinat de unghi 045=α , cu viteza 

iniţială m/s50 =v . Corpul revine în punctul de lansare cu viteza m/s3=v . Determinaţi: 
a. energia cinetică a corpului în momentul lansării; 
b. lucrul mecanic efectuat de forţele de frecare ce acţionează asupra corpului din momentul lansării, până în 
momentul revenirii în punctul iniţial; 
c. înălţimea maximă atinsă de corp faţă de punctul de lansare; 
d. coeficientul de frecare la alunecare dintre corp şi planul înclinat. 


